



श्रीअन्तु प्रकाशन (प्रा.)लि.

पूर्वाञ्चल

Purwanchal National Daily

आगो निभाउने
क्रममा जलेर मृत्यु

बिर्तामोड, वैशाख १३। खोटाङको रावावेशी गाउँपालिका-१ हरामटार मैनचौर सामुदायिक वनमा लागेको आगो निभाउने क्रममा जलेर ८५ वर्षीय बुढको मृत्यु भएको छ।
सामुदायिक वनमा लागेको आगो निभाउने क्रममा अचानक आफैँलाई आगोले पोल्दा स्थानीय ८५ वर्षीय सिद्धीबहादुर श्रेष्ठको घटनास्थलमा नै मृत्यु भएको प्रहरीले जनाएको छ। पछिल्लो समय आगलागीका घटनामा वृद्धि भएको भन्दै सचेतना अघाडन प्रहरीले आग्रह गरेको छ।

वर्ष : २९ अङ्क : १५९ पृष्ठ ४ बिर्तामोड वि.सं. २०८१ वैशाख १४ गते शुक्रवार (Friday, 26 April, 2024) नेपाल सम्वत् १९४४ Web : www.purwanchaldaily.com मूल्य रु : ५/- भारतमा भा.रु : ४/-

विदेश पठाई दिन्छु भन्दै ठगी गर्ने दुई जना पक्राउ

भक्तपुर, वैशाख १३। वैदेशिक रोजगारीका लागि क्यानाडा पठाईदिन्छु भन्दै ४१ लाख २० हजार ठगी गरेको आरोपमा प्रहरीले दुई जनालाई पक्राउ गरी सार्वजनिक गरेको छ।

पक्राउ पर्नेमा सुनसरी इन्द्रा नगरपालिका-३ घर भई हाल काठमाडौँ चन्द्रागिरि नगरपालिका-११ नैकाप बस्ने ३९ वर्षीय सत्यनन्द श्रेष्ठ र बागलुङ काठेखोला गाउँपालिका-५ घर भई काठमाडौँ महानगरपालिका-१६ बस्ने २७ वर्षीय विवेक कडेल रहेको काठमाडौँ उपत्यका अपराध अनुसन्धान कार्यालयका प्रवक्ता एवम् प्रहरी उपरीक्षक रवीन्द्र रेग्मीले जानकारी दिए।

उनका अनुसार पक्राउ परेकामध्ये सत्यनन्दले क्यानाडा पठाईदिने भन्दै पीडितबाट रु. ३८ लाख २० हजार ठगी गरेको र विवेकले माल्टा पठाईदिने भन्दै तीन जना पीडितबाट रु. तीन लाख ठगी गरेको खुल्न आएकोले सत्यनन्दलाई अनामनगर र विवेकलाई बागलुङबाट पक्राउ गरिएको हो।

पक्राउ परेकाहरुलाई थप अनुसन्धान तथा कारवाहीका लागि वैदेशिक रोजगार विभाग ताहाचल काठमाडौँ पठाइएको प्रवक्ता रेग्मीले बताए।

दुर्घटनामा दुई जनाको मृत्यु

बिर्तामोड, वैशाख १३। भक्तपुरको कनकाई र भद्रपुरमा दुर्घटना हुँदा दुई जनाको मृत्यु भएको छ।

कनकाई-३ सुरङ्गा पुलस्थितमा बिर्तामोडबाट फिर्ताभएर जाँदै गरेको रा १ प ६३०० नम्बरको मोटरसाइडकलाई तत्काल नम्बर नखुलेको सवारीसाधनले ठक्कर दिँदा मोटरसाइडक बिर्तामोड-७ का ३८ वर्षीय तेजमणि खरेलको मृत्यु भएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय भक्तपुरका प्रवक्ता प्रहरी नायब उपरीक्षक कृष्णकुमार चन्दले जानकारी दिए।

दुर्घटनामा गम्भीर घाइते भएका उनलाई बिर्तामोडस्थित वि.एण्ड.सी अस्पताल पठाइएका मा चिकित्सकले मृत्यु भइसकेको घोषणा गरेका थिए। सोही मोटरसाइडकलाई पछाडि मेचीनगर-१० का २९ वर्षीय प्रसन्न दनुवारको सोही अस्पतालमा उपचार भइरहेको छ।

त्यस्तै भद्रपुर नगरपालिका-८ नमूना टोलस्थित चन्द्रगढी-भद्रपुर भित्री सडकखण्डमा मोटरसाइडकको ठक्करबाट एक जना ज्येष्ठ नागरिकको मृत्यु भएको छ। भद्रपुरबाट चन्द्रगढीतर्फ आउँदै गरेको मे ४ प ४८९६ नम्बरको मोटरसाइडकले पैदलयात्री हाल नाम, थर बतन नखुलेको अन्जादी ८० वर्षीया महिलालाई ठक्कर दिँदा गम्भीर घाइते भएकी थिइन्। बुढाको उपचारका क्रममा प्रादेशिक अस्पताल भद्रपुरमा मृत्यु भएको हो।

असुरक्षित बन्दै सडक दुर्घटना रोक्न ट्राफिकको सचेतना अभियान

बिर्तामोड, वैशाख १३। जीर्ण सडकको अवस्था, सवारीको चाप उच्च, ट्राफिक जनशक्तिको अभाव र सवारी चालकको लापरवाहीका कारण भक्तपुरमा सवारी दुर्घटना हुने गरेको पाइएको छ। जिल्लामा हुने गरेका दुर्घटनालाई आधार मान्दा अधिकांश दुर्घटना ट्राफिक नियम उल्लंघन गरेकै कारण हुने गरेको पाइएको हो।

विशेष गरी साँफेको समयमा दुर्घटना हुने गरेको र दुर्घटनामा ज्यान गुमाउने २५ वर्षभन्दा माथि उमेर समूह रहेको ट्राफिक प्रहरीको तथ्याङ्कले देखाएको छ। ६ देखि ९ बजेसम्म अधिक दुर्घटना हुने गरेको जिल्ला ट्राफिक प्रहरी कार्यालय भक्तपुरका प्रहरी निरीक्षक नवराज न्यौपानेले बताए। ट्राफिक नियम पालना गराउन ट्राफिक प्रहरीले जिल्लाका विभिन्न स्थानमा चेकपोष्ट खडा गर्दै कारवाहीलाई तिब्र पारे पनि दुर्घटना भने न्यूनीकरण हुन सकेको छैन।

चालू आर्थिक वर्षको चैत महिनासम्म ट्राफिक नियम उल्लंघन गर्ने ३६ हजार २१ सवारी चालक कारवाहीमा परेका छन्। ट्राफिक प्रहरीले सवारी नियम उल्लंघन नगरी सवारी

चलाउन जिल्लाका विभिन्न स्थानमा तीन हजार दुई सय २५ वटा सचेतना कक्षा सञ्चालन गरेको र विद्यार्थीसहित एक लाख ३० हजार आठ सय ४९ जनालाई ट्राफिक सचेतना शिक्षा प्रदान गरिए पनि नियमको उल्लंघन गर्दा दुर्घटना हुने गरेको प्रहरी निरीक्षक न्यौपानेले बताए।

मुख्य राजमार्गमा रहेका प्रहरी युनिटमा दुई जना ट्राफिक प्रहरीले चेकजाँच गर्नु पर्ने बाध्यता रहेको, सबै पोष्टहरूलाई मादक पदार्थ सेवन गरेको या नगरेको छुट्याउने उपकरण ब्रेथलाइजर उपलब्ध गराउन नसकिएको कारण पनि चेकजाँचलाई कडाई गर्न समस्या हुने गरेको उनको भनाइ छ। हाल भक्तपुरमा दुईवटा मात्र ब्रेथलाइजर मेसिन ट्राफिक प्रहरीसँग रहेको प्रहरी निरीक्षक न्यौपानेले बताए।

सडकको अवस्था जीर्ण रहेकै कारण दुर्घटना



महिनामा ६ जनाले मात्रै ज्यान गुमाएका थिए। तर अघिल्लो आर्थिक वर्षको तुलनामा दुई साता बित्न नपाउँदै आठ जनाले सवारी दुर्घटनामा ज्यान गुमाउनु परेको हो। त्यसो त अघिल्लो आर्थिक वर्षको श्रावण महिनामा १२ जनाले ज्यान गुमाएका थिए भने यो आर्थिक वर्ष पाँच जनाले ज्यान गुमाए। त्यस्तै भदौमा अघिल्लो वर्ष पाँच, यस वर्ष ७ जना, असोजमा अघिल्लो वर्ष १६, यो वर्ष तीन जना, कार्तिकमा अघिल्लो वर्ष ९ जना र यो वर्ष १३ जनाले ज्यान गुमाए। त्यस्तै मंसिरमा अघिल्लो वर्ष १४ र यो वर्ष चार जना, पुसमा अघिल्लो वर्ष १२, यो वर्ष दश, माघमा अघिल्लो वर्ष सात जना र यो वर्ष ४ जनाले ज्यान गुमाए। यता फागुनमा अघिल्लो वर्ष १० जनाले ज्यान गुमाएका थिए भने यो वर्ष ७ जनाले

(बाँकी अन्तिम पृष्ठमा)

उपनिर्वाचनमा सेना परिचालन

भक्तपुर, वैशाख १३। वैशाख १५ गते हुने उपनिर्वाचनको सुरक्षाका लागि नेपाली सेना परिचालन हुने भएको छ। सरकारको सिफारिसमा राष्ट्रपति रामचन्द्र पौडेलले सेना परिचालन गर्न स्वीकृति प्रदान गरेका हुन्।

वैशाख १५ गते इलाम-२ प्रतिनिधि सभा र बफाडमा (१) प्रदेश सभा सदस्यका लागि निर्वाचन हुँदैछ। 'उपनिर्वाचन स्वतन्त्र, निष्पक्ष एवम् भयरहित वातावरणमा सम्पन्न गर्नका लागि सुरक्षा निकायहरू समन्वयात्मक रूपमा परिचालन गर्न राष्ट्रिय सुरक्षा परिषदको मिति २०८१/१/१० को बैठकको सिफारिसका आधारमा मन्त्रिपरिषदको २०८१/१/१० को निर्णय तथा प्रधानमन्त्रीको २०८१/१/१० को पत्रको आधारमा उल्लेखित कार्यमा नेपाली सेना परिचालन गर्न नेपालको संविधानको धारा ६६ को उपधारा (२) बमोजिम स्वीकृति प्रदान' गरिएको राष्ट्रपतिको कार्यालयले जनाएको छ।

इलाम र बफाडमा सेना परिचालित भइसकेको जनाइएको छ। निर्वाचनलाई लक्षित गरी सरकारीले सेना परिचालन गर्ने निर्णय गर को थियो।

बजरङ्ग

STEEL

Swastik Rolling Mills Pvt. Ltd, Duhabi | Contact: 9820721032, 9820721022

ADMISSIONS NOW OPEN

AT LFES PROGRESSIVE WING

NURSERY TO GRADE-V

WHY US ?

- ▶ AIR CONDITIONED CLASSES AND VANS
- ▶ INTERNATIONAL PROGRAMME -3DI
- ▶ CHILD FRIENDLY ENVIRONMENT

YOUR DREAM
OUR PASSION

023-530172 / 191 / 767

Timing: 10a.m. to 4 p.m.
info@lfes.edu.np

निर्माण सामग्रीको रूपमा उपचार गरिएको बाँसको फाइदाहरु

दिगोपन र स्थायित्व

निर्माणमा हल्का बजन

कीट र कीराहरुबाट प्रतिरक्षा

सुरक्षित र बलियो

वातावरण मैत्री र न्यून पर्यावरणीय प्रभाव

द्रुत वृद्धि र स्थानीय उपलब्धता

सांस्कृतिक महत्व

सस्तो र किफायती

तापमान अनि वातावरण अनुकूलता

“सस्तो, टिकाउ र वातावरणमैत्री बनाउन प्रसिद्धि बाँसको घर निर्माण गरौं।”

